MODUCTOR

SISTEMA MODULAR MULTICONDUCTOR



INDICE

APLICACIONES PAG. 3
CARACTERISTICAS PAG. 4
CALCULO DE LINEAS PAG. 5
INSTALACIONES ESPECIALES PAG. 7
PERFIL AISLANTE PAG. 8
CONDUCTORES PAG. 9
COMPONENTES MODUCTOR PAG. 10
INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR PAG. 20
ESQUEMAS DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR PAG. 22

iNDICE



APLICACIONES

La linea protegida MODUCTOR constituye un sistema
moderno, antiaccidentes, con tomas de corriente despla-
zables, para la electrificacion de equipos mdviles: grias,
polipastos, cintas transportadoras, lineas textiles, tras-
portadores a cadena, almacenes automatizados, etc.

Respondiendo a las normas nacionales e internaciona-
les, la linea MODUCTOR ofrece la maxima garantia contra
contactos accidentales, un rapido montaje y seguridad de
servicio.

Las barras se suministran con los conductores alojados
en el perfil aislante, para su montaje en tramos consecu-
tivos. La union de los conductores entre barras, se realiza
mediante chapas de conexién fijadas con tornillo-tuerca.
Esta unién queda protegida con el correspondiente em-
palme aislante.

Posibilidad de instalaciones con tramos curvos, facilitan-
do croquis con radios y angulos. Radio minimo de fabri-
cacién: 1 metro.

Las barras se fabrican, de forma estandar en longitudes
de 4m, con 4 6 5 conductores de cobre en 6 secciones di-
ferentes (de 25 A a 140 A). Otras longitudes, sobre pedido.
Montando en paralelo varios perfiles, se pueden obtener
instalaciones con mas de 5 conductores e intensidades
superiores a 140 A.

APLICACIONES 3



CARACTERISTICAS

SEGURIDAD:

Linea protegida por su aislamiento externo. Primera en el mercado con banda de cierre coextrusionada.

ESPACIO:

La linea MODUCTOR ocupa poco espacio frente a otros sistemas convencionales de alimentacién eléctrica.

DILATACIONES:

El sistema absorbe las diferencias de longitud por dilataciones en cada empalme de barras, por lo que no precisa de
juntas de dilatacion “especiales”.

REPLANTEAMIENTO DE LINEA:

Posibilidad de aumentar o disminuir longitud de linea, afiadiendo o suprimiendo tramos modulares.

MONTAJE:

Répido y sencillo: un solo recorrido de montaje deja la linea apta para el servicio.

ALIMENTACION ELECTRICA:

En el principio de la linea o sobre cualquiera de las uniones entre barras (empalmes).

REPARACIONES:

Pueden sustituirse tramos de linea ya montada, sin necesidad de mover el resto de la linea.

TENSION:
Hasta 600 V.

TEMPERATURA DE FUNCIONAMIENTO:
De -30°C a +55°C.

INSTALACIONES AL EXTERIOR:

Recomendamos colocar soportes deslizantes en acero inoxidable (RG01-l).Es también recomendable el proteger la linea
de la radiacion solar, colocando protecciones adecuadas.

GRADO DE PROTECCION:
P 23.

4 CARACTERISTICAS



CALCULO DE LIiNEAS

Para decidir el tipo de linea, adecuado por intensidad y para determinar la situacién de la/s alimentacién/es de la linea,
se considerara la suma de intensidades de motores que puedan actuar simultdneamente, asi como la previsible caida
de tensién.

Se considerara la posible simultaneidad de consumo de motores, en arranque (IA) y en Servicio (IN).

Sirvan de orientacion los cuadros siguientes para uno o varios equipos a alimentar.

: MOTOR 2° MOTOR EN 3° MOTOR EN 4° MOTOR EN
NUMERO EQUIPOSI 145 pOTENTE | ORDEN DE POTENCIA| ORDEN DE POTENCIA|ORDEN DE POTENCIA
1 A IN - -

2 A IN IN -
3 IA 1A - -
4 IA IA IN -

Intensidad de Arranque (Ia) es la que consume el motor a rotor parado. Es un dato caracteristico del motor y su valor es
medido en los ensayos de motores, y segln el REBT en su Instruccion ITC-BT-47 no debe superar, en corriente alterna

los valores siguientes
POTENCIA MOTOR

De 0,75 Kwa 1,5 Kw 4,5
De 1,5 Kw a 5 Kw 3
De 5Kwa 15 Kw 2

Mas de 15 Kw 15

Intensidad nominal (In) es la que absorbe el motor cuando esta desarrollando su potencia nominal, conectado a la ten-
sién nominal. Su valor viene dado por la siguiente férmula:

In = Intensidad nominal en amperios.
I _ P P = Potencia en watios
N=—""— V = Tensién entre fases
V3+V+Cos ¢ Cos ¢ = Factor de potencia

El factor de potencia o Cos. ¢ es un “factor eléctrico de calidad” del motor. Cuanto mayor sea, menor intensidad absorbe-
ré para desarrollar la misma potencia. Su valor nos indica la “calidad” del motor en cuanto a su consumo; consideramos
su valor como 1.

CALCULO DE LINEAS 5



CALCULO DE LiNEAS

La caida de tensién para corriente trifasica alterna se calcula mediante la siguiente expresion:

AU =v3eleLeZ AU = Caida de tension (Voltios)
| = Intensidad (Amperios)
AU+100 L= Longitud considerada (metros).
AU(%)= T Z= Impedancia de los conductores(Q/m)

El valor L (longitud a considerar en metros) varia segln colocacién de la alimentacién:

-Con alimentacién por un extremo: L= longitud de la linea.
-Con alimentacién central: L= longitud de linea / 2.
-Con alimentacion por los 2 extremos: L= longitud de linea / 4.
-Alimentacion a 1/6 de cada extremo: L= longitud de linea / 6.

Este valor también se reduce al considerar la anchura de las maquinas moviles, y aumentar al tener en cuenta la longitud
de la manguera eléctrica desde la alimentacion de la linea al cuadro eléctrico.

POTENCIA CORRIENTE TRIFASICA

INTENSIDAD
230V 400V DE LINEA
0,75 0,55 1,73 7,80 1 4,49
1 0,74 2,31 10,40 1,33 5,98
15 1,10 3,47 15,61 1,99 8,97 25A
2 1,47 4,62 13,87 2,66 7,98
3 2,21 6,94 20,81 3,99 11,97
4 2,94 9,25 27,75 5,32 15,95
5 3,68 11,56 34,68 6,65 19,94 40A
7,5 5,52 17,34 34,68 9,97 19,94
10 7,36 23,12 46,24 13,29 26,59
60 A
13 9,57 30,06 60,12 17,28 34,57
15 11,04 34,68 69,36 19,94 39,88
80 A
20 14,72 46,24 69,36 26,59 39,88
25 18,40 57,80 86,71 33,24 49,86
100 A
30 22,08 69,36 104,5 39,88 59,83
40 29,44 92,49 138,73 53,18 79,77
50 36,80 115,61 173,41 66,47 99,71
140 A
60 44,16 138,73 208,09 79,77 119,65
70 51,52 161,85 242,77 93,06 139,60




INSTALACIONES ESPECIALES

LINEAS CON TRAMOS CURVOS

Para su fabricacion se debera facilitar croquis de la instalacién indicando radios y angulos, asi como longitudes de los
tramos rectos. El radio minimo de fabricacién para curvas es 1 m.

CURVAS

Posibilidad de instalaciones con curvas horizontales y/o verticales.

MONTAJE EN PARALELO

Instalaciones que requieran intensidades superiores a 140 A o mas de 5 conductores, se recurre a montaje en paralelo
de varias lineas.

INSTALACIONES EN AMBIENTES AGRESIVOS

En instalaciones con ambientes agresivos de humedad y acidez se recomienda instalacién de tornilleria en inoxidable y
componentes metdlicos con tratamiento epoxi. .

LINEAS ELECTRICAS SECCIONABLES

Instalaciones que requieran interrupcion de corriente, a voluntad, sobre una seccién determinada de la linea, precisan
montaje de seccionador de corriente RG 12y carro colector doble.(Ej. Creacion de zona de revision-reparacién de gruas,
aislada del resto del recorrido.)

INSTALACIONES ESPECIALES 7




PERFIL AISLANTE

MATERIAL

PVC rigido auto-extinguible (UNE 20.672.83, ap. 2-1) y banda de cierre
pultrusionada en caucho plastificado.

CARACTERISTICAS ELECTRICAS

Resistencia dieléctrica 25 KV/mm

CARACTERISTICAS MECANICAS

Resistenciaalaflexion 780 Kg/em?
Resistenciaatorsion ISOR527) .. 430 Kg/em®
Resistenciaalatraccon (ISOR527) ~430Kgem
Resistencia al choque (DIN 53453) No ruptura

TEMPERATURA DE SERVICIO

De -30°C a +55°C (de -22°F a +131°F)

Grado Vicat, 5 Kg. (ISO R 306) 80°C (176°F)

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUIMICOS

Aceitesygrasasminerales Si
Disolventes Si, salvo disolventes aromaticos, ceténicos y clorados
Acido sulfdrico diluidoal50% Si
Sosacéusticaal50% . Shamenosde40°C (104F)
DENSIDAD (IS01183) 1,44 g/cm’
COEFICIENTEDEDILATACION . oosmm/mrc
ABSORCION DE AGUA Indetectable, <0,07%

8 PERFIL AISLANTE



CONDUCTORES

MATERIAL
Fleje de cobre electrolitico, conforme a Normas DIN 1787 /17670 / 40500 y calidad CU-ETP certificadas.

COEFICIENTEDEDILATACION 00165 mm/m/°c
RESISTMIDAD 00172 Q/m/mm?
D A 8,9 g/cm’
CONDUCTIVIDAD IACS 100

INTENSIDAD VOLTAJE IMPEDANCIA SECCION CAIDA DE TENSION PESO
A v 10°Q / m. mm? V/m/A g/m
25 500

2,2x103 7,75 0,00388 68,98
40 500 2:103 9,3 0,00346 82,77
60 500 1,75:103 12,4 0,00303 110,36
80 500 1,18:103 17,05 0,00204 151,74
100 500 1103 21,7 0,00173 193,13
140 500 0,75:103 31 0,00123 275,90

Valores de “caida de tensién” considerados a 20°C (68°F), Cos =1y E.D. (factor de marcha) 80% en corriente trifasica
alterna.

* Con temperaturas de 30°C (86°F) aplicar factor de correccién de 1,04.
» Con temperaturas de 40°C (104°F) aplicar factor de correccién de 1,08.
» Con temperaturas de 50°C (122°F) aplicar factor de correccién de 1,12.

* Con factor de marcha E.D. 60%, aplicar factor de correccién de 0,77.

CONDUCTORES 9



COMPONENTES MODUCTOR

BARRA DE 25, 40 6 60 AMP.

Longitud estadndar: 4 m.
Incluyen 2 soportes deslizantes ref. RG 01 y 1 empalme ref. RG 02.

REFERENCIAS
Referencia
Barra de 4 conductores 25 A RG 4x25A 1,78 Kg
Barra de 5 conductores 25 A RG 5x25A 1,85 Kg
Barra de 4 conductores 40 A RG 4x40A 1,84 Kg.
Barra de 5 conductores 40 A RG 5x40A 1,92 Kg.
Barra de 4 conductores 60 A RG 4x60A 1,95 Kg.
Barra de 5 conductores 60 A RG 5x60A 2,06 Kg.

BARRA DE 80, 100 6 140 AMP.

Longitud estadndar: 4 m.
Incluyen 3 soportes deslizantes ref. RG 01 y 1 empalme ref. RG 02.

REFERENCIAS

Barra de 4 conductores 80 A RG 4x80A 2,15 Kg.
Barra de 5 conductores 80 A RG 5x80A 2,31 Kg.
Barra de 4 conductores 100 A RG 4x100A 2,32 Kg.
Barra de 5 conductores 100 A RG 5x100A 2,51 Kg.
Barra de 4 conductores 140 A RG 4x140A 2,65 Kg.
Barra de 5 conductores 140 A RG 5x140A 2,93 Kg.

ALIMENTACION EXTREMA

B
&
i

Disefiada para una alimentacién de la linea por su extremo. En ma-
dﬁﬂ terial aislante. Provista de terminales para conexién y prensaestopas

para manguera cilindrica. Fijacién a empalme de barra por pestafia a
presiéon y tornillo-tuerca (2pzas.) M6 en su parte inferior. Peso: 140 g.

8 ~
: REFERENCIAS

4 2540 - 60 RG 03-460
5 25-40 - 60 RG 03-560
B 5
4 80 - 100 RG 03-4100
5 80- 100 RG 03-5100
4 140 RG 03-4140
5 140 RG 03-5140

Prensaestopas M32x1,5

10 COMPONENTES MODUCTOR




COMPONENTES MODUCTOR

ALIMENTACION INTERMEDIA

v M~ 01~ G

Para alimentar a la linea en cualquier unién de barras, al tiempo que
actya de empalme. En material aislante. Provista de terminales para
conexién y prensaestopas para manguera cilindrica. Peso: 265 g.

REFERENCIAS
4

25-40-60 RG 07-460
25-40-60 RG 07-560
80 - 100 RG 07-4100
80 - 100 RG 07-5100
140 RG 07-4140
140 RG 07-5140

TAPA EXTREMA Ref. RG 04

70

79

Asegura y protege el cierre de la linea en
el extremo. En material aislante. Fijacion a
empalme de barra por pestafia a presién y
tornillo-tuerca (2pzas.) M6 en su parte infe-
rior.

Peso:95g

CARRO COLECTOR 5 x 35A. Ref. RG 15

Cuerpo en material aislante y 4 escobillas
en metal-grafito N-51con muelles inox.302.
Se desplaza mediante rodamientos metali-
cosa bolas. Para evitar intercambio de fa-
ses, el carro tiene una Unica posiciéon para
rodar por el interior del perfil: un lateral del
carro lleva tope cilindrico antiinversor.

Se suministra conexionado a las escobillas
con manquera cilindrica 4G4 mm?2,

Provisto de 2 cadenas de tiro para su fija-
cién al brazo de arrastre.

Velocidad maxima:
160m/min. En curvas 90m/min.

Le corresponde brazo de arrastre ref.RG06

Peso: 738 g.

Mismas caracteristicas que el carro colector ref. RG 14, pero con 5 escobillas. Manguera cilindrica 5G4 mm?. Peso: 820 g

COMPONENTES MODUCTOR 11



COMPONENTES MODUCTOR

CARRO COLECTOR DOBLE 2 (4 x 35A) CON UNION. Ref. RG 24

12
@
©
©
©
©
©
©

400

W

Necesario para intensidades entre 35 A. y
70 A. También es preciso montar carro do-
ble en instalaciones que requieran seccio-
nador de corriente ref. RG 12. Formado por
la unioén, a cadena, de dos carros colectores
ref. RG 14.

Velocidad méaxima: 130m/min. En curvas
70m/min.
Le corresponde brazo de arrastre ref. RG 08

Peso: 1.526 g.

CARRO COLECTOR DOBLE 2 (5 x 35A) CON UNION. Ref. RG 25

Formado por la unién, a cadena, de dos carros colectores ref. RG 15.

Velocidad maxima: 130m/min. En curvas 70m/min. Le corresponde brazo de arrastre ref. RG 08.

Peso: 1.690 g.

CARRO COLECTOR PARA POLIPASTO 4 X 35A. Ref.RG 14 POL

Cuerpo en material aislante y 4 escobillas
en metal-grafito N-51con muelles inox.302.
Se desplaza mediante rodamientos metali-
cos a bolas.

Para evitar intercambio de fases, el carro
tiene una Unica posicioén para rodar por el
interior del perfil: un lateral del carro lleva
tope cilindrico antiinversor.

289

Se suministra conexionado a las escobillas

con 1,6 m de manquera cilindrica 4G2,5
diRs mm2.

Velocidad maxima:
160m/min. En curvas 90m/min. Le corres-
ponde brazo de arrastre ref. RG 06-POL.

Peso: 850 g.

12 COMPONENTES MODUCTOR




COMPONENTES MODUCTOR

CARRO DE LIMPIEZA 4 POLOS. Ref. RG 16

Cuerpo en material aislante y 4 escobillas

de limpieza de nylon de 0,5 mm con mue-

T(S__S)] . .
Sle lles inox.302. Se desplaza mediante roda-
©) @©e © mientos metalicos a bolas. Para evitar in-
tercambio de fases, el carro tiene una Unica
° ©° posicién para rodar por el interior del perfil:

un lateral del carro lleva tope cilindrico an-
tiinversor.

Provisto de 2 cadenas de tiro para su fija-
cion al brazo de arrastre.

Velocidad maxima: 160m/min. En curvas
90m/min.

Le corresponde brazo de arrastre ref. RG 06.

Peso: 690 g.

CARRO DE LIMPIEZA 5 POLOS. Ref.RG 17

Mismas caracteristicas que el carro de limpieza ref. RG 16, pero con 5 escobillas.
Peso: 702 g.

CARRO DOBLE COLECTOR-LIMPIEZA 4x35 A CON UNION. Ref. RG 26

T T
L) L)
~ @ © @
o °

| 19

%

' 400

W

Formado por la unién, a cadena, de un ca-
rro colector ref. RG 14 y un carro de limpie-

=6 om0 t=h e

za ref. RG16.
Velocidad maxima: 130m/min. En curvas
|#' ) 70m/min. Le corresponde brazo de arrastre
" ref. RG 08.
F“? lb}
L ) Peso: 1.430
{’Xn
|
(&

CARRO DOBLE COLECTOR-LIMPIEZA 5x35 A CON UNION. Ref. RG 27

Formado por la unién, a cadena, de un carro colector ref. RG 15y un carro de limpieza ref. RG17.

Velocidad maxima: 130m/min. En curvas 70m/min. Le corresponde brazo de arrastre ref. RG 08.

Peso: 1.454 g.

COMPONENTES MODUCTOR 13



COMPONENTES MODUCTOR

ESCOBILLA DE LIMPIEZA. Ref. RG 13

24

IAAAAAARAN

De nylon de 0,5 mm, presionan sobre los conductores mediante muelles inox.302. Es un elemento de reposicién por desgaste.

Se suministra con los muelles.

Peso: 12 g.

SECCIONADOR DE CORRIENTE. Ref. RG 12

De aplicacién para interrumpir, a voluntad ,el paso de corriente eléctrica en una seccién determinada de la linea. Para este tipo de
instalaciones es preciso utilizar carros dobles. Puede ser montado y conectado entre dos barras modulares. Se suministra dispuesto

para su conexién a las barras modulares.
Longitud total: 1 m.

Peso: variable por n° de conductores e intensidad (a concretar en su demanda).

BRAZO DE ARRASTRE PARA CARRO 35 A + CAJA CONEX. Ref. RG 06

En acero galvanizado. Indicado para reali-
zar la tracciéon del carro colector (ref. RG 14,
RG15, RG16 6 RG 17) en su desplazamiento
por la linea.

Su amarre al equipo movil a alimentar,
se realiza con apriete de chapa por torni-
llo-tuerca cuidando su centrado y correcto
alineamiento bajo la linea.

La fijacion al carro colector por cadenas,
Permite tolerancias para eventuales des-
vios, en horizontal y vertical, a lo largo del
recorrido.

Incorpora caja de conexionado con bornas
y 2 prensaestopas (uno de entrada y otro
de salida).

Peso: 1.600 g.

14 COMPONENTES MODUCTOR



COMPONENTES MODUCTOR

BRAZO DE ARRASTRE PARA C.DOBLE 70 A + CAJA CONEX. Ref. RG 08

262

74,

19

15

Indicado para realizar la traccién del carro
colector (ref. RG 24, RG 25, RG26 6 RG27) en
su desplazamiento por la linea.

Mismas caracteristicas que el brazo ref.
RG 06, pero de longitud mayor y caja de co-
nexiones con bornas para mayor secciény 3
prensaestopas (2 de entrada y 1 de salida).

Peso: 2.050 g.

BRAZO DE ARRASTRE PARA POLIPASTO 35 A. Ref. RGO6-POL

_~~ ENPOLIPASTO

min.=210
maéx.= 360

TUBO 30x30x2 A SOLDAR

240

Estd diseflado para conseguir una regula-
cién 6ptima tanto en horizontal como en el
eje vertical en un pequefio espacio.

Su colocacién exige soldar el tubo de regu-
lacion a uno de los laterales del polipasto
(ver dibujo).

Peso: 3.200 g.

600

Sistema de montaje para instalar a pared
los soportes de la linea RG 01y el punto fijo
RG 05.

Elimina trabajos de soldadura y permite co-
rrecciones para un buen alineamiento del
sistema.

Recuperable en caso de traslado o de re-
planteamiento de linea. Acero galvanizado.

Longitud estandar del perfil: 600 mm. (bajo
pedido se suministra en otras longitudes).

Peso: 2.200 g.

COMPONENTES MODUCTOR 15




COMPONENTES MODUCTOR

SOPORTE A TECHO. Ref. RG 21

65

Sistema de montaje para instalar a techo
los soportes de la linea RG 01y el punto fijo
RG 05.

Elimina trabajos de soldadura.

7 Recuperable en caso de traslado o de re-
" planteamiento de linea.
}Fﬁﬂ{ Acero galvanizado.
| |
oo Peso: 250 g.
| |
| |
SOPORTE A TECHO DESLIZANTE. Ref. RG 23
250 62,5 Representa una opcién de montaje para

SOPORTE DESLIZANTE. Ref. RG 01

instalar a techo los soportes de la linea RG
01y el punto fijo RG 05.

Elimina trabajos de soldadura y este mode-
lo permite correcciones perpendiculares a
la linea para un buen alineamiento del sis-
tema.

Recuperable en caso de traslado o de re-
planteamiento de linea.

Acero galvanizado.
Longitud estandar del perfil: 250 mm.
Peso: 850 g.

(bajo pedido se suministra en otras
longitudes).

175,

M8 x 80
DIN 933

88

62

Destinado a soportar las barras Conducto-
ras permitiendo su desplazamiento al dila-
tar o contraer por diferencias de tempera-
tura.

Envolvente en chapa de acero galvanizado
provisto de patin plastico atornillado a la
chapa para impedir que la barra se salga
del soporte.

Se suministra pre-montado en la barra con-
ductora.

Lineas de 40 A. y 60 A. montaje cada 2 m.

Lineas de 80 A, 100 Ay 140 A montaje cada
1,33 m.

Montaje a la estructura, regulable en altura,
por tornillo M8 y tuercas. Peso: 157 g.

Disponible en Acero Inoxidable RG 01-I

16 COMPONENTES MODUCTOR



COMPONENTES MODUCTOR

MEDIO EMPALME. Ref. RG 02-1

60

@

PUNTO FIJO. Ref. RG 05

Realizado en material aislante para prote-
gery aislar las conexiones de los conducto-
res de cobre. Se suministran pre-montados
en las barras (un medio empalme en cada
extremo).

Unién manual de ambas mitades, por pes-
tafias a presion.

En instalaciones especiales, y para mayor
seguridad, pueden unirse ademas con tor-
nillo-tuerca (2pzas.) de M6 en su parte in-
ferior.

Peso: 117 g.

M8 x 80
DIN 933

175,

ESCOBILLA. Ref.RG 11

Necesario para evitar el desplazamiento de
la Linea, asegurando su fijacién y orientan-
do las dilataciones del conjunto.

Envolvente en chapa de acero galvanizado
con tratamiento epoxi

Montaje a la estructura, regulable en altura,
por tornillo M8 y tuercas.

Al montaje, asegurar su fijacién al perfil de
PVC mediante apriete de tornillos Mé.

Peso: 168 g.
Disponible en Acero Inoxidable RG 05-I

22

24

De grafito y cobre, calidad N 51, presionan
sobre los conductores mediante muelles
inox.302.

Es un elemento de reposicién por desgaste.

Se suministra con muelles.

Peso: 24 g.

COMPONENTES MODUCTOR 17



COMPONENTES MODUCTOR

SOPORTE UNIVERSAL

Ref. SU-600 para ala < 10 mm

Ref. SUG-600 para ala > 10 mm

Ref. SUV-600 para ala < 40 mm

Representa una opcion de montaje para instalar los sopor-
tes de la linea RG 01 y el punto fijo RG 05.

Elimina trabajos de soldadura y permite correcciones para
un buen alineamiento del sistema.

Recuperable en caso de traslado o de replanteamiento de
linea.

Compuesto de perfil perforado en acero galvanizado y 2
bridas de acero galvanizado para sujecion con tornillo, a
viga normalizada en forma de IPN, IPE, IPS, IPR, HEB, HEA
o HEM.

Longitud estandar del perfil: 600 mm.
(bajo pedido se suministra en otras longitudes).

40

600

25

42

40

M10 x 40 DIN 933

600

25

60,

40

\\-‘!&L' M10x55D|N93/%/J

600

25

65

Peso SU-600:

% M10x65DIN931/y

1292g

Peso SUG-600: 1.432 g
Peso SUV-600: 1.500 g

Disponible en Acero Inoxidable
Ref. SU-600-INOX

Ref. SUG-600-INOX

Ref. SUV-600-INOX

BRIDA DE FIJACION PARA ALA < 10 mm. Ref. RG8025

58

18 COMPONENTES MODUCTOR

M10 x 40
DIN 933

30

Componente del sistema RG SU-600.
Formado por pletina roscada, pletina
curvada, tornillo M10 y arandela grower.
Acero galvanizado.

Peso: 205 g.

Disponible en Acero Inoxidable
Ref. RG8025-INOX




COMPONENTES MODUCTOR

BRIDA DE FIJACION PARA ALA > 10 mm. Ref. RG8030

58 30 Componente del sistema RG SU-600.
Formado por pletina roscada, pletina

M dh curvada, tornillo M10 y arandela grower.
Acero galvanizado.
M10x 55/
DIN 931 Peso: 275 g.

Disponible en Acero Inoxidable
58 35 Ref. RG8030-INOX

BRIDA DE FIJACION PARA ALA < 40 mm. Ref. RG8040

58 30 Componente del sistema RG SUV-600.
Formado por pletina roscada, pletina

— - curvada, tornillo M10 y arandela grower.
Acero galvanizado.
M10 65—/
DIN 9)(31 Peso: 304 g

_%_ Disponible en Acero Inoxidable
Ref. RG8040-INOX

60 35

MONTAJE DE SOPORTES UNIVERSALES

COMPONENTES MODUCTOR 19



INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR

Preparar los soportes universales (o de otro tipo), pre-montando sus componentes antes de la Instalacién defi-
nitiva (Foto 1)

Instalacion de dichos soportes universales en la viga carrilera, disponiendo la distancia entre ellos segln el esque-
ma de montaje correspondiente a cada amperaje (Fotos 2y 3).

*para25A,40 A.y60 A. cada 2 m.
+para 80 A 100 Ay 140 A cada 1,33 m.

y para fijacién del punto fijo, o soporte no deslizante, RG 05 junto a la alimentacién de la linea (Fotos 3y 4)

Posicionar las barras conductoras atornillando los soportes deslizantes RGO1 a los soportes universales. Es im-
portante colocar todas las barras en la misma posicién, es decir, la toma de Tierra marcada en el perfil de PVC, y la
pegatina “RG" deben ir colocadas SIEMPRE DEL MISMO LADO (Fotos 4y 5). La geometria interior del perfil PVC es
asimétrica, de modo que el carro colector solo tiene una posicion de colocacién, evitando un posible intercambio
de fases.

La unién de 2 barras consecutivas se realiza conexionando fase a fase los conductores, empleando las chapas de
conexion junto con los tornillos de latén suministrados. (Foto 6)

Cubrir la conexion, deslizando los empalmes RG02 (ambas mitades) hasta su cierre completo (click) mediante
las pestafias de presion (fotos7, 8 y 9). En lineas a la intemperie se recomienda la colocacién de los tornillos en la
parte inferior del empalme.

La acometida eléctrica puede realizarse bien por un extremo de la linea, alimentacién extrema, mediante la cone-
xién de cada una de las fases (Foto 10) y posterior colocacién de la tapa de cierre (Fotos 11y 12). O bien puede
realizarse la acometida en cualquiera de las uniones de tramos a lo largo de la instalacion, alimentacién interme-
dia, y la conexién eléctrica se realiza como en el caso anterior (Foto 15).

20 INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR



INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR

Colocar un punto fijo RGO5 al lado de la alimentacién extrema (Fotos 13 y 14), o bien dos puntos fijos, uno a
cada lado, en caso de alimentacién intermedia (Foto 15). La distancia de colocacién en ambos casos sera aprox.
300mm. El punto fijo orienta las dilataciones y contracciones de la linea.

n Introducir en el extremo de la linea, o bien por alguna union de perfiles, el carro colector, presionando manual-
mente las escobillas, y teniendo en cuenta que tiene una Unica posicién: La escobilla marcada como “Tierra " tiene
que ir colocada del lado del perfil PVC sefializado con rayas en blanco y negro, y con pegatina “RG" (Foto 16 y 17).

Cerrar posteriormente la linea bien mediante la tapa final RG04 (Foto18), o bien el empalme entre perfiles, segin
lo indicado en los pasos 4y 5.

Colocar el brazo de arrastre correspondiente RG06 6 RG08 (Foto 19), o bien RGO6POL (Foto 20), alinedndolo con
el eje central de las barras conductoras, y ligeramente por debajo del carro colector. Es muy importante que el tiro
se realice paralelo al eje de la linea. El cable de acometida del carro colector se debe colocar formando un bucle
suficiente, de modo que no produzca torsion del carro (Fotos 19 y 20)

Previo a realizar el conexionado a red de la linea verificar de modo manual que el carro colector se mueve sin
dificultad a lo largo de la instalacién, sin saltos, poniendo especial atencién en las uniones entre barras.

m Realizar el conexionado a red, y comprobar que la instalacién funciona correctamente.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR 21



ESQUEMAS DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR

PARA LINEAS 25 A, 40 Ay 60 A (soportes cada 2 m.)

Con alimentaciéon extrema

nx 2000 ‘ 2000 2000 ‘ 2000 ‘ 2000 ‘ 1700
RG04 / / ‘ RG03-4XX
. — i} a il {1 ﬁ:rﬂh»f
RGO1 / / RGO1 RG02 RGO1 RGO1 RG02 RGO1 RGO1 RGO5
300 300 1300 300 |
ux_ 4000 4000 4000
Con alimentacion intermedia
nx 2000 2000 2000 2000 1700 1700 2000 ) nx 2000
‘ RGO7-4XX ‘ ‘
RGO4 / / / / RGO4
- _|I'| |J'| I |J'| 1 I |J'| 1 - .
RGO1 RGO1 RGO1 RGO2RGO1 RGO1 RGO5 RGO5 RGO1 RGO1RGO. RGO1
/S s 0 /
300 __300 300/ 300 300|_ 300
ux 4000 4000 4000 ux 4000
PARA LINEAS 80 A, 100 Ay 140 A (soportes cada 1,33 m.)
Con alimentacion extrema
nx B33 1333 1333 ‘ 1333 ‘ 1333 ‘ 1333 ‘ 1333 1033
RG04 / / ‘ ‘ RGO03-4XX
] —— 1} f (i f i1 274
RGO1 / / RGO1 RG02 RGO1 RGO1 RGO1 RG02 RGO1 RGO1 RGO01RGO5
300 300 _ 1300 300 |
ux 4000 4000 4000
Con alimentacién intermedia
nx B33 ) 1333 ) 1333 1333 1333 1033 1033 | 1333 ) 1333 nx B33
| | roohoo | |
RGO4 / / / / RGO4
eoT B - |J'| |J'| 1| I |J'| 1 I |J'| ﬁ:[m]: .
RGO1 RGO1 RGO2RGO1 RGO1 RGO1RGO5 RGO5 RGO1 RGO1 RG0P1 RGO: RGO1
/ / 4 /
300 300 300300 300(, 300
ux 4000 4000 4000 ux 4000

22 ESQUEMAS DE MONTAJE PARA LA LINEA MODUCTOR






A

SUMINISTROS INDUSTRIALES MP4 S.L.
c/Adria Gual, 10 local 2

08173 Sant Cugat del Valles

Tel. +34 93 590 94 77

Tel. +34 690 23 72 41
e-mailmp4@suministros-industriales.es



